

Facilitarea alimentării cu apă a rezervorului de înmagazinare a apei din localitatea Sălicea și a imobilelor din zona proiectului, bransamente

I.D.: 37367228

Documente participare:

- 7-SCN1048722.zip

Data publicarii	22.07.19	Coduri CPV	45232150-8
Termenul limita pentru depunere:	19.08.19	Pretul estimativ:	1.424.484,70 RON - 1.424.484,70 RON

Descriere: Prezenta documentație s-a întocmit în vederea punerii în funcțiune a sistemului de alimentare cu apă din localitatea Sălicea, investiție în curs de execuție în baza Contractului de lucrări nr. 32993/13.12.2017 - "Alimentare cu apă potabilă în localitatea Salicea, comuna Ciurila, județul Cluj", care are ca scop alimentarea cu apă a localității Salicea din sursa Operatorului Regional de servicii apă și canalizare Compania de Apă Someș S.A., mai exact din zona Faget a municipiului Cluj-Napoca, investiție autorizată cu AC nr 14 din 01.02.2017 emisă de Consiliul Județean Cluj, în valabilitate. La data elaborării proiectului tehnic privind realizarea sistemului de alimentare cu apă a localității, debitul de apă necesar a fost prevăzut să fie preluat dintr-o conductă de transport zona Faget - Casele Micesti (comuna Feleacu), conducta obiect al unei investiții publice propusă să fie derulată de Comuna Feleacu pe baza unui proiect tehnic autorizat, existând și Avizele de principiu ale Companiei de Apă Someș S.A. în vederea promovării celor două investiții (Alimentare cu apă Feleacu și Alimentare cu apă Salicea) în acest sens. După începerea lucrărilor de construcții aferente investiției "Alimentare cu apă potabilă în localitatea Salicea, comuna Ciurila, județul Cluj", Comuna Feleacu nu a mai realizat conducta de transport înspre localitatea Casele Micesti și nici rețeaua de distribuție în Casele Micesti, ambele componente ale investiției derulate de autoritatea publică, respectiv "Alimentare cu apă în localitatea Feleacu, comuna Feleacu, județul Cluj". În această situație sistemul de alimentare cu apă în curs de execuție pentru localitatea Salicea, nu mai are asigurată sursa de apă. De la data elaborării proiectului tehnic privind alimentarea cu apă a localității Salicea (anul 2013) și până în prezent, gradul de urbanizare a zonei cuprinsă între Casele Micesti și intrarea în localitatea Salicea, pe traseul conductei proiectate, s-a schimbat considerabil, fără ca acest lucru să poată fi anticipat de către autoritatea publică în anul 2013 când a fost lansată tema de proiectare. S-au elaborat astfel PUZ-uri care au reglementat întreaga zonă din punct de vedere urbanistic, astfel încât, în momentul de față sunt depuse documentații și/sau emise Autorizații de construire pentru numeroase imobile propuse în acest perimetru.